

### PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG A MAGYAR TÁJDÍJ ELNYERÉSÉRE

A természetvédelemért felelős miniszter egyetértésben a kultúráért felelős miniszterrel, együttműködve a területfejlesztésért felelős miniszterrel és a területrendezésért felelős miniszterrel pályázatot írt ki a Magyar Tájdíj elnyerésére és az Európa Tanács Táj Díjára történő felterjesztésre.

A **Magyar Tájdíj** a magyar táj védelme, kezelése és tervezése érdekében kiemelkedő tevékenységet folytató helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások és társadalmi szervezetek részére létrehozott díj, amely a természetvédelemért felelős miniszter által idén először meghirdetett pályázaton nyerhető el. A díjat az a szervezet nyerheti el, amely a természeti és táji örökség megőrzése, fejlesztése, valamint az ehhez kapcsolódó oktatás, szemléletformálás szakterületeken kiemelkedő programot valósított meg. Az Európai Táj Egyezmény szellemiségével összhangban a pályázati programok védett és nem védett tájakon egyaránt megvalósulhattak.

A nemzeti szintű pályázat egyik célja, hogy a 2013. évi **Európa Tanács Táj Díja** pályázaton az arra legérdemesebb és legesélyesebb pályázatot terjeszthesse fel a tájegyezmény hazai végrehajtásáért első helyen felelős vidékfejlesztési tárca. Az európai szintű versenyre történő felterjesztés általános feltétele, hogy a pályázati program egésze vagy valamely szakasza már legalább 3 éve dokumentált módon befejeződött, és az eredmények a lakosság számára elérhetőek.

A pályázatok benyújtásának határideje **2012. szeptember 7.** A beérkezett pályázati anyagokat az Európai Táj Egyezmény hazai végrehajtását koordináló tárcaközi testület bírálja el, amelynek tagjai a pályázat lebonyolításában közreműködő minisztériumok delegáltjai. A nyertes pályázók oklevelet kapnak, amelyet jogosultak székhelyükön vagy egyéb, arra alkalmas helyen közszemlére tenni. Ezen felül a nyertes pályázatokban szereplő tájvédelmitájfejlesztési programokról a pályázat kiírója kiállítást szervez. A kiállításon a szervezők a pályázókkal egyeztetett módon a nyilvánosság számára is megismerhetővé teszik a nyertes programokat.

Emlékeztetőül:

Az Európa Tanács Táj Díjára 2009-ben a Pro Vértes Közalapítvány Komplex táj- és természetgazdálkodási program megvalósítása a Zámolyi-medencében” címmel beadott pályázata, míg 2011-ben a Kaptárkö Természetvédelmi és Kulturális Egyesület A Bükkalja kiemelkedő természeti- és kultúrtörténeti értékeinek védelme” című pályaműve került felterjesztésre. Az európai szintű megmérettetést 2012-ben a szardíniai Carbonia település önkormányzata nyerte el az egykori szénbányászati központnak új, működőképes funkciókat biztosító tájfejlesztési programjával.

A pályázati kiírás és adatlap elérhető a tájegyezmény magyar nyelvű weboldalán:

[www.termeszetvedelem.hu/tajegyvezmeny](http://www.termeszetvedelem.hu/tajegyvezmeny)

A hírlevelet összeállította:

Dr. Kiss Gábor, Kincses Krisztina és Tar Tamás

Videkfejlesztési Minisztérium, Környezet- és Természetvédelmi Helyettes Államtitkárság,  
Nemzeti Parki és Tájvédelmi Főosztály, Tájvédelmi, Barlangvédelmi és Ökoturisztikai Osztály

